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Zapytanie ofertowe nr 1.ZO.POKL.2014
I. ZAMAWIAJĄCY

Gmina Brzeszcze 

ul. Kościelna 4, 32-620 Brzeszcze

NIP: 549-219-74-70, REGON: 356305070, 

II. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na zorganizowaniu kursu języka angielskiego obejmującego po 60 godzin lekcyjnych dla 6 grup 12- osobowych , razem 360 godzin lekcyjnych prowadzonych przez 5 miesięcy począwszy od lutego 2014r. do czerwca 2014r. Uczestnikami  kursu będą 72 osoby dorosłe w przedziale wiekowym  25-64. Zajęcia  maja być prowadzone w trybie średnio 2 spotkań w tygodniu po 2h lekcyjne około  12-16 godzin miesięcznie dla każdej z 6 grup. Zajęcia mają się odbywać w grupach 12-osobowych. Utworzone zostanie 6 grup o zróżnicowanym poziomie nauki od A do C. Nauka będzie odbywała się  w dogodnych godzinach rano, popołudniu lub wieczorem, aby umożliwić pogodzenie obowiązków zawodowych i rodzinnych  uczestników.
Gmina zapewni sale lekcyjne odpowiednio wyposażone do nauki języków.

Wykonawca  składając ofertę  musi zapewnić, że zajęcia będą prowadzone przez lektorów z wykształceniem wyższym po filologii angielskiej posiadający kurs pedagogiczny oraz doświadczenie w prowadzeniu zajęć unijnych minimum 2 lata.
PROGRAM:

Projekt jest „Angielski jest prosty” jest współfinansowany ze środków Unii Europejskiej - Priorytet IX, Działanie 9.6 Upowszechnienie uczenia się dorosłych 9.6.2. Podwyższanie  kompetencji osób dorosłych w zakresie ICT i znajomości języków obcych - zwanego dalej Programem realizowanym w Gminie Brzeszcze.

Program kursu  ma skupiać się na gramatyce ogólnej w języku angielskim, ogólnym słownictwie, wymowie i strukturze języka, nie zapominając przy tym o codziennych zwrotach i wyrażeniach kolokwialnych. Program kursu ma być tak opracowany by lekcje tworzyły zróżnicowaną mieszankę metodyczną  zawierającą debaty na dany temat, wolne dyskusje lub odgrywanie ról na przemian z ćwiczeniami gramatycznymi, budowaniem słownictwa i ćwiczeniami na wymowę. Nauka języka ma być oparta na mapach myśli , relaksie z wykorzystaniem wzorców oraz metod i narzędzi, które pozwolą na skuteczną naukę języka. Program nauki ma być odpowiednio dopasowany do poziomu wyjściowego  wiedzy z  zakresu  wiedzy z  j. angielskiego kursanta, co  zostanie określone podczas rekrutacji na podstawie testów. Kurs  powinien być przeprowadzony na poziomach od A do C i w zależności od poziomu wiedzy ma zawierać zróżnicowany program nauczania.

Wykonawca składając ofertę zapewnia , że podana przez niego cena zawiera :
1/ przeprowadzenie 360 godzin  lekcyjnych  dla 6 grup uczestników o zróżnicowanym programie nauki od A do C

2/ przeprowadzenie testu weryfikującego i krótkiej rozmowy z uczestnikiem w celu zakwalifikowania  go do grupy o odpowiednim poziomie  
3/wyposażenie każdego uczestnika w  podręcznik i ćwiczenia do nauki języków oraz słownik j. angielskiego
4/prowadzenie dziennika zajęć i list obecności  przez  lektorów

5/zapewnienie przez nauczyciela/lektora  indywidualnej oceny postępów oraz pomocy  w wyznaczeniu  celów w dalszym procesie nauki

6/Wydanie zaświadczeń o ukończeniu kursu.

Zamawiający  nie dopuszcza możliwości składania ofert częściowych.

Złożona oferta powinna zawierać:

1/ cenę wynagrodzenie nauczyciela/trenera za 1 godzinę lekcyjną (45 minut) przeprowadzenia  kursu oraz sumę końcową całości zamówienia czyli cena jednostkowa za 1 godzinę pomnożona przez 360 godzin kursu. W cenie powinno być zawarte wydanie zaświadczeń o ukończeniu kursu.
2/Cenę materiałów dydaktycznych dla 1 uczestnika-podręcznik i ćwiczenia pomnożona przez ilość 72 uczestników
3/Koszt zakupu słowników języka angielskiego dla  uczestników projektu.

oraz łączną cenę całości zamówienia wynikającą z punktów 1-3.

Zamawiający nie dopuszcza możliwości składania ofert częściowych.
III. TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA I PŁATNOŚĆ

Termin wykonania przedmiotu zamówienia: od lutego 2014r do czerwca 2014r. zgodnie z podpisaną umową w Wojewódzkim Urzędem Pracy w Krakowie. 
Płatność za realizację:

-usług trenerskich nastąpi w II transzach- I po przeprowadzeniu za okres do 31.03.2014, II po zrealizowaniu całości zajęć do 30.06.2014 w terminie 14 dni od dnia dostarczenia faktury.  

-płatność za materiały dydaktyczne –po dostarczeniu faktury potwierdzającej zakup

Zamawiający zastrzega, że w/w płatności będą realizowane terminowo pod  warunkiem otrzymania dofinansowania przez Zamawiającego z Europejskiego Funduszu Społecznego.
IV. OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERTY

Oferta powinna być:

- opatrzona pieczątką firmową oraz zawierać adres lub siedzibę oferenta, numer telefonu, NIP,

- sporządzona w języku polskim,

- posiadać datę sporządzenia, 

-podpisana czytelnie przez wykonawcę.

V. OSOBA UPRAWNIONA DO KONTAKTU Z WYKONAWCAMI:

Bożena Sobocińska – Naczelnik Wydziału Edukacji, ul. Kosynierów 20, 32-620 Brzeszcze, tel. 32/2111593, e-mail: bozena_sobocińska@um.brzeszcze.pl 
Agnieszka Korczyk, Tel. 32/2111593 , e-mail: agnieszka_korczyk@um.brzeszcze.pl

VI. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT

1.
Oferta powinna być przesłana faksem na nr: 32/2111593 wew.20, pocztą, kurierem lub też dostarczona osobiście na adres: Urząd Gminy Brzeszcze Wydział Edukacji ul. Kosynierów 20, 32-620 Brzeszcze do dnia 22.01.2014r. do godz. 15:00. 

2.
Oferty złożone po terminie nie będą rozpatrywane.
3.
Oferent może przed upływem terminu składania ofert zmienić lub wycofać swoją ofertę.

4.
W toku badania i oceny ofert Zamawiający może żądać od oferentów wyjaśnień dotyczących treści złożonych ofert.

VII. OCENA OFERT

Zamawiający dokona wyboru oferty Wykonawcy, 100% w oparciu o kryterium najniższej ceny całości zamówienia.

VIII. INFORMACJE DOTYCZĄCE WYBORU NAJKORZYSTNIEJSZEJ OFERTY

O wyborze najkorzystniejszej oferty Zamawiający zawiadomi oferentów telefonicznie.



